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KonTponbnas pabora 12.Bapuant 5. Homepa 525, 535, 545, 555, 565,575

Ne 525

p, =09

p, = 095

p, = 085

Obo3znauum coovimus

A —cpabomano monvko 00HO YCMPOUCMEO;,
B —cpabomano monvko 0sa ycmpoticmeo,
C —cpabomanu 6ce mpu ycmpotuicmeda.

Haiioém 8epoumuHocmu IMUX cobbimuua)

p(A) = 09*005* 015+ 01* 095 * 015+ 01* 005 * 085= 0,00675+ 0,01425+ 0,00425= 0,02525
6)p(B) = 09 + 095+ 015+ 01+ 095+ 085+ 09+ 005 * 085= 012825+ 0,08075+ 0,03825= 0,24725
6)p(C) = 09 * 095 * 085 = 0,72675

Ne 535

p, =09 M(x)=3L D(x)= 009 x <X,
Jlononnumenvnas eeposamuocms
p,=1-p,=1-09=01
Mamemamuyeckoe odxxcudanue
M(X) = xp; +X,p, =31
Hnu
X, *09+x,*01=31
Omcrooa
_31-x,%01

09
Jucnepcus
D(x) = M (x?) -[M(X)]* = 009
unu
X, Py + %3 p, = 31° = 009
Omcrooa
X2 *09+ x> *01=97

X

Iloocmasum 6 smo ypasHenue gvipasicenue 01 X,



(31-x, *01)* + x> *009= 873

961- x, *062+ 001x> + 009x? - 873=0
01x? - 062x, + 088=0

X5 — 62x, +88=0

D = 3844- 352 = 324

Xél) - 6,2_ 1,8 - 2’2’ Xéz) - 6,2;‘ 1,8 - 4
-22*01
x® _31-22701 2
' 09 3
xo = 3174701 _4
09
Tlocneonue 3nauenus ne y0081emaopsiom YCiosuro 3a0adu. X, < X,
3aKoH pacnpeaeneHus
X 3 4
p 0,9 0,1
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KontponpHas padota 12.Bapuant 5. Homepa 525, 535, 545, 555, 565,575

Ne 545
0, x<2
X
F(x) = 5—1. 2<x<4
1L x>4
[ImoTHOCTE pacnpenesieHusi BEpOSTHOCTEN :
0, x<2
f()=F()=1,2<xs4
0, x>4
Mar. oxxumaHmue .
M(x) = Txf(X)dx-ffdx—X—24 ~Lag-a=12-3
—o 5 2 4 2 4 4

Jlucnepcus

D(x) =M (x") ~[M(x)]* = [ -dx-3* =7

2

—9:&(64—8)—9:5_6—9:2_8—9: 28_27:}
6 6 3 3

w
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Kontponbnas padora 12. Bapuant 5. Homepa 525

Ne 555

a=6;,0=3, 0=2,p=11

, 935, 545, 555, 565,575

BepOSITHOCTB Inomnaganvusgd BEIWYUMHBI X B JAHHOM HWHETBAJIC HAXOAUTCSI IO (bOpMyJIe:

P(o< X <) :@(B_-aj_q)(ﬁj
()

o
[ToacTaBnsis naHHbBIE, MOIYYUM

P(2<x<11)= cb(ll—?:B) - qn(z—;(j =®(167) +® (133

Ne 565

(06 04
P 07 03

=0,4525+0,4082= 0,8607.

Mampuya nepexooa 6 yenu Mapkoga 3a 06a waza pasna

P, = p;

(06 04)(06 04) (036+028 024+012)
P71 07 03)l07 03) | 042+ 021 028+ 009)

Ne 575
X=7513 n=10C o =1C, y=0,95

JloBepuTeNnbHBI MHTEpBANI AJsS a HaaéM mo ¢opmye :

)_(_]_196£<a<y+1,96£

Jn Vn
10 10
7513- 196 <a< 7513+ 196—
ST 100 R 7100

73l7<a< 7709
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KontponbHas padota 12. Bapuant 5. Homepa 525,

064 036
063 037)

— pemeonuk ApytioHoBa lO.C.
535, 545, 555, 565,575



